

# 英语四六级明年2月30日重考? 网上流传的这条消息 忽悠了不少考生

□晚报记者 张竞跃

本报讯 “英语四六级因泄题而安排重考，考试时间定于2012年2月30日。”前段时间疑遭泄题的英语四六级昨日又被网友“恶搞”。对此，省招生办新闻发言人陈大琪表示，我省英语四六级考试平稳顺利，没有接到重考通知。

12月17日，全国大学英语四六级考试分别在上午和下午举行。一些考生称，开考前1小时，大学英语四六级考试答案便惊现网络。还

有考生反映另一个网站在四级开考前20分钟，六级开考前36分钟，网上就出现了答案直播帖。

对此，教育部表示，目前未发现泄密和大规模舞弊等异常情况。相关部门抓获利用互联网技术漏洞，考前发帖考后修改发帖内容，混淆视听，散布谣言，严重损害考试声誉的人员4名。

昨日，四六级考试泄题事件风波再起，一条“教育部刚发出的正式通知：鉴于本学期四六级疑似考前泄题，将于2012年2月30日进行全国

重考”的消息在各大论坛、网站转来转去。

“我悲剧了，还要重考。”“不是吧，漏题就漏题呗，重考干什么呀，肯定很多人都会疯。”……在不少网友担心抱怨的同时，一些“眼尖”的同学纷纷“抗议”：“坑爹！2月哪儿来的30号！”“这还不到愚人节呢，听说今天不少人都转发了这条信息，上当了。”

省招生办新闻发言人陈大琪昨日表示，我省英语四六级考试一切平稳顺利，没有接到重考通知。

## 河南财经政法大学 成立大学生创业孵化园

本报讯 昨日，河南财经政法大学大学生创业孵化园正式成立，11个创业项目入驻创业园，并正式营业。闲置物品寄卖、购物网站等新形式成为大学生创业的热门项目。

创业孵化园设在该校新校区商业街内，面积约400平方米，像商场一样分成多个店铺，目前共有17个孵化场地，11个创业项目入驻。

麦道乐网上零售平台、大学生S团网络有限公司、咪米尔香面包坊、乐淘闲置物品寄卖行等店铺已开始营业，吸引了不少学生前来消费，身着职业装的“老板”忙着招揽生意。在乐淘闲置物品寄卖行，不少同学把书籍、杂志、衣服、饰品等闲置物品放在这里寄卖。不到1个小时，寄卖行就售出了饭盒、饰品等10多件商品。

“根据成色、质量与寄卖者商定价格，双方签订‘寄卖凭证’。商品售出后，我们会收取15%的成交价作为佣金。”寄卖行的老板——金融专业大三学生杨亚苹说，大学生毕业或实习时，都会有很多闲置物品无法带走，寄卖不仅节俭，还能为学生带来部分收入。他们正在筹办校园二手商品网站，未来希望能打造龙子湖高校园区最大的闲置物品交易平台和网上交易平台，实现资源的高效利用。

“大学生创业热情很高，但不少都缺乏资金、正规的经营场所等。”河南财经政法大学就业处处长崔炜介绍，学校成立创业孵化园，就是急大学生创业之所急，让他们早点成熟，真正走向市场。

“我们从59个创业项目中筛选出了市场前景好、运作较成熟的11个项目进行首批孵化，提供半年免费房租，还免去了水电费、管理费等费用。”崔炜说，学校还将根据项目情况，为学生提供10万元以下的创业扶持基金。

晚报记者 张竞跃

## 校车装上“安全眼”

车里车外，车前车后，4个摄像头全程监控

本报讯 昨日，郑州市中原区特色实验小学接送寄宿生的校车监控显示屏上，孩子们的一举一动都能清楚地看到，就连车前、车后的情景也都在监控范围内。

中原区特色实验小学现有602名寄宿生，分别来自巩义、新密、登封、新郑等地方，由4辆校车负责接送。“最远的孩子距离学校120多公里，校车往返得3个多小时才能接送完。”该校校车司机梁小宝说，装了监控设备，车里车外的状况都能看见，这让校车安全多了一个保障。

此次校车上安装的4个摄像头分布在车头、车尾和车门处，校车上路，就处于全程视频监控中。

“如果条件允许，学校还准备向交警部门申请，在校车里装上GPS定位系统。”该校校长贾长喜说，系统设备装上后，对校车的行车路线、车速等就可以适时监控，随时调配、提醒校车司机。

郑州晚报 董艳竹 文/图  
通讯员 王伟华



装了摄像头的校车就像公交车一样，能清楚地看到车内外的情况。

谁能与中原经济区携手起飞

谁将最终成为经济领域的河南榜样



# 宝丰酒第二届(2011)河南经济年度人物

## 大型评选活动正在进行中!

## 敬请关注!

官方网站: [www.hnjndrw.com](http://www.hnjndrw.com)

主办单位: 河南省广播电视局  
河南省企业联合会

河南省国家税务局  
河南省企业家协会

河南省社科院  
河南省工商业联合会  
河南省豫商联合会

承办单位: 河南电视台

具体承办: 河南电视台卫星频道

河南电视台文艺部

全程支持单位: 河南宝丰酒业有限公司